i

dela unulii si dela altulii, am considerati aquesti doui numeri ca
nisce intregi; pe urmé spre a avea milliem! la quotl, am serisii 3
nulle in drépta dividendulu‘l‘, si am avatit 653760,000 a divide
prin 52947.

XXXIV-a Q. Orequine propune a se imparti O L, 85 centile
intre 56 de perséne. Quare va fi partea fiequérii, aprépe cu unit
milliemii mai pucin?

R. 0 lett 006 milliemi.

OPERATIUNE
0, 350 | 56

14 i"'O';'O(’)'G"'"

XXXV-a Q. Unil negutidtore a cumparatii 546 kilogrammi 9 hec-
togrammi si 6 decagrammi de ldnd de Spania, platindit 946 let 7
decilef si 6 cenfilel. La quiti if revine kilogrammulit de lind ?

R. 1 lett 73 centilel (bani).

OPERATIUNE ' Proba

946,76 | 546,96 54696
9467 6. |7 54696 178
309800 |7 =s 164088
169 280 s 38287 2.
5 192 Restii 54696 ..
i 5,1_92

94676,00

Kilogrammult de lind va costa 1 lett 73 centilel.

XXXVI-a Q. Unit commissionnarit de vinurl a cumpiratii pen--
tru unit negutiatorti, 296 kilolitril de vinii de Drigiisiani, pentru
quare a platitu 28652 lef 80 centilel. Se intrébd quatit costd ki--
lolitrulti?

R. 96 let 80 centiler.

OPERATIUNE
28652,80 | 296
286528.0 “‘2"9606

Kilolitruli va revenila 96 1ei 8 decilei 20128 0 [90 g

(80 centilet) 2368 60 |
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